
 

 

 

 

 

 
 

 نمره به حروف:                به عدد:   تجدید نظر  نمره  به عدد:             نمره به حروف:           نمره
 امضاء مدیرمحل مهر و 

 تاریخ و امضاء:              نام دبیر:            تاریخ و امضاء:                     نام دبیر:

ف
ردی

 

بارم سؤالات
 

1 

 جاهاي خالي را با كلمات مناسب پر كنيد.

 ..... مي كنند.ناهمنام همديگر را ....... ....... مي كنند و بارهاي الكتريكيتريكي همنام همديگر را .....بارهاي الك-1

 در فلزات ، الكترون هايي كه وابستگي كمي به هسته دارند و مي توانند آزادانه در فلز حركت كنند ، -2

 ...... نام دارند..........الكترون هاي ...... 

بي ار آهن ربا كه به سمت قطبي از آهن ربا كه به سمت قطب شمال جغرافيايي مي ايستد قطب..........و قط -3

 .......... نام دارد.........قطب جنوب جغرافيايي مي ايستد قطب ......

در موتور الكتريكي تبديل انرژي به صورت .................... به ......................... و در مولد الكتريكي به صورت  -4

 .................. به .................... است.

 ......... مي گويند.....به جسمي كه از خود نور ندارد جسم ...........-5

 ............. نور مي گويند......به جدا شدن رنگ هاي مختلف نور سفيد  ...........-6

 ...... نور مي گويند.........به تغيير مسير نور هنگام  عبور از يك محيط شفاف به محيط شفاف ديگر .......-7

3 

2 

 درستي و نادرستي عبارات زير را تعيين كنيد. 

 نادرست( –درست الكتريكي مثبت دارد. )جسمي كه الكترون مي گيرد باردر مالش دو جسم ،-1

 نادرست( –مقاومت الكتريكي رسانا از نارسانا كمتر است.  ) درست -2

 نادرست( –.) درست در دندانپزشكي از آينه كاو استفاده مي شود-3

 نادرست(_ نور آبي ببينيم ، به رنگ آبي ديده مي شود.)درست با اگر يك گل قرمز را -4

1 

3 

 گزينه درست را انتخاب كنيد.
شكل و كدام عبارت براي  كدامبار منفي را به آن نزديك كنيم  است. اگر ميله با و پايه نارسانا كره  فلزي-1

 ؟ نمايش و توضيح آنچه رخ مي دهد درست هستند

 

 

 

 

 

 

1 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

  مقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه......  تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 6 اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 انقلاب سرای دانش واحددخترانه  دبیرستان غیردولتی

  1402 -1403سال تحصیلی نیمسال دوم امتحانات 

www.sarayedanesh.com       

021-2936 

 
 

 ...........هشتمفیزیك ..نام درس: 

 .........لطیفی..... نام دبیر:

 1403/  29/2  امتحان:  تاریخ

 صبح ...10:30...   ساعت امتحان:

 دقیقه.... 80...مدت امتحان : 

http://www.sarayedanesh.com/
http://www.sarayedanesh.com/


 : الكترون هاي آزاد از ميله دور مي شوند.اولعبارت 

  : پروتون ها به ميله نزديك مي شوند. دومعبارت 

 

  2و شكلاول  ب( عبارت                    1شكلاول و عبارت الف(

 2و شكلدوم  د( عبارت                  1دوم و شكل  ج( عبارت 

 

 كدام گزينه درست است؟ آهن رباي شكل زير دو تكه شده است. -2

 
 ب( هر تكه يك آهن ربا است.        الف( قطب هاي آهن را از هم جدا مي شوند. 

  حل شكستن دارد.ج(بستگي به آهن ربا دارد.                                د(بستگي به م

 

با توجه به تصوير زير ، پرتوهاي نور در برخورد به آينه كوژ .................... مي شوند . كانون آينه  -3

 كوژ .................... است.

 
 حقيقي -مجازي      د( همگرا  –حقيقي     ج( همگرا  –مجازي       ب( واگرا  –الف( واگرا 

 

اينكه در تصوير زير ، هر دو عدسي در فاصله يكسان از صورت  نگه داشته شده  با توجه به-4 

 است . نوع آنها را بگوييد:

 
 تصوير اشكال داردد(  اطلاعات كافي نيست   ج(  كوژ      :2 –: كاو 1ب(   كاو   :2 –:كوژ 1الف( 

4 

 تمام موارد براي دليل الزامي است() ذكر چرا اتم در حالت عادي خنثي است؟الف( 

 

 پروتون( انتقال  -) الكترون اتمب( در باردار شدن اجسام به روش مالش ، كدام ذرات باردار 

 مي يابند؟ چرا؟

2 



5 

 ايجاد خاصيت مغناطيسي به كمك جريان الكتريكي را آهن رباي الكتريكي مي گويند.

با اين كار سيم پيچ مانند آهن  باتري وصل مي كنيم.براي اين منظور، يك سيم پيچ را به دو سر 

 ربا عمل مي كند و اگر ميخي را درون آن قرار دهيم ، ميخ هم مانند آهن ربا خواهد شد.

 
 الف( چگونه مي توانيم با اين روش آهن رباي قوي تري داشته باشيم؟

 

 .ب( آيا مي توانيم جهت قطب هاي آهن ربا را تغيير دهيم ؟ توضيح دهيد

 
 

5/1 

6 

مي دهيم ، براي ورقه هاي الكتروسكوپ چه  تماس ميله باردار با بار منفي را به الكتروسكوپ

 اتفاقي مي افتد؟  توضيح دهيد.
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7 

 قانون بازتاب را بيان كنيد.الف( 

 

 با راه حل(ب( زاويه بازتاب را تعيين كرده و پرتو بازتاب را رسم كنيد. )

 

 

 ج( آيا امكان دارد پرتو تابش و پرتو بازتاب بر هم منطبق شوند؟ ) با رسم شكل توضيح دهيد.(

 

 

5/1 
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مي شود. با توجه به تصوير  2وارد محيط شفاف 1الف( در شكل زير ، پرتو نور از محيط شفاف 

 كدام محيط غليظ تر است؟ علت پاسخ خود را توضيح دهيد.
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 رهنم 15جمع بارم : 
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در شكل زير ، يك باريكه نور سفيد به منشور تابيده مي شود و رنگ هاي آن از هم جدا مي 

 چه رنگي را نشان مي دهند؟ علت را توضيح دهيد. 2و پرتو  1شوند. پرتو 

 

5/1 

10 

است. جريان گذرنده از مقاومت چند ولتي وصل  12اهمي ، اختلاف پتانسيل  6مقاومت به دو سر 

 آمپر است؟ نوشتن فرمول و راه حل كامل الزامي است.
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                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

1 

 الكتريكي به حركتي ..حركتي به الكتريكي -S    4جنوب يا  ..   Nشمال يا  -3   آزاد -2  جذب  ..فع د -1

 شكست نور -7تجزيه ) پاشندگي(   -6غيرمنير     -5

2 
  نادرست -4درست     -3درست     -2نادرست    -1  

 الف -4الف    -3ب   -2ب    -1 3

4 

 = مقدار بار پروتون مقدار بار الكترون – 2تعداد الكترون = تعداد پروتون      -1

 بار الكترون منفي و بار پروتون مثبت -3

 ب( پروتون . زيرا جرم آن از الكترون بيشتر بوده  و وابستگي بيشتري به هسته دارد.

5 

 

 الف( زياد كردن تعداد دور سيم پيچ      ب(افزايش جريان )يا  افزايش ولتاژ(

 تغيير جاي پايانه هاي مثبت و منفي(باتري )با جابه جا كردن  –ب( بله . با تغيير جهت جريان 

 

6 

   

ورقه هاي الكتروسكوپ از هم  دور مي شوند زيرا الكترون ها از ميله به كلاهك و ورقه ها منتقل شده و ورقه ها 

 هم بار مي شوند.
 

7 

 الف( زاويه تابش = زاويه بازتاب

 ج( بله . زماني كه پرتو تابش عمود بتابد                                                          ب(
 

 اداره ی کل آموزش و پرورش شهر تهران

 تهران 6اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 دبیرستان غیر دولتی دخترانه سرای دانش واحد انقلاب
1402-1403سؤالات  ترم دوم سال تحصیلی  کلید

 

  

 www.sarayedanesh.com 
 021-2936 

  فیزيك هشتمنام درس:

 لطیفینام دبیر: 

 29/2/1403تاريخ امتحان:

 10:30 ساعت امتحان:

 80 مدت امتحان:

30  =60-90 



 

 

 

 

 

                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف
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 زيرا پرتو نور به خط عمود نزديكتر است. 1محيط 

9 

 بنفش است. 2قرمز و پرتو  1پرتو 

  پرتو قرمز كمترين شكست را دارد.

10 

 جريان×6=12= ولتاژ               مقاومت × جريان 

 (12÷6=2)2جريان = 


